 Проверочное тестирование по теме «Жизненный цикл клетки. Митоз».

А – достаточный уровень.

 Если вы согласны с утверждением, то «ДА», если не согласны, то «НЕТ»

1.Все живые организмы состоят из клеток

· ДА

· НЕТ

2.Все клетки живых организмов имеют ядро.

· ДА

· НЕТ

3.Внутренней средой клетки является кариоплазма.

· ДА

· НЕТ

4. Период времени от появления клетки в процессе деления материнской клетки до  её собственного  деления или гибели получило называние жизненного цикла клетки. 

· ДА

· НЕТ

5. Редупликация ДНК происходит в S-период жизненного цикла клетки

· ДА

· НЕТ

В –  оптимальный уровень.

Выбрать правильный ответ из четырех предложенных.

1.  Митоз является основным способом размножения  организмов:

    А – бактерий и животных;            Б – растений и простейших;

    В – бактерий и простейших;         Г – растений и животных

2.  Митоз состоит из процессов:

    А – кариокинеза и интерфазы;     Б – цитокинеза и профаза; 

    В – интерфазы и профазы;             Г -  кариокинеза и цитокинеза.

3. Репликация или редупликация ДНК происходит в период клеточного цикла:

    А – Пресинтетический (G1 );            Б – Постсинтетический (G2) 

       В – Синтетический (S);                       Г – митотический цикл

4.  Спирализация  ДНК и образование хромосом происходит в фазе митоза:

     А – профазе;       Б – анафазе;            В – метафазе;         Г – телофазе

5.  Ни один живой организм не может быть бессмертным в следствии «запрограммированной» смерти, которая получила название:

    А – Абиоз;            Б – Апоптоз;            В – Анабиоз;          Г – Ароморфоз.       

С – творческий уровень.

Соотнесите процессы, которые происходят в ядре с фазами митоза и занесите все в таблицу.

	Фазы митоза
	А - профаза
	Б - метафаза
	В - анафаза
	Г - телофаза

	Процессы
	3,6,9
	4,1, 12
	5,8,2
	11,7,10,


Процессы:

1. Хромосомы прикрепляются центромерами к центросомам.

2. Сестринские хроматиды становятся самостоятельными хромосомами.

3. Спирализация ДНК.

4. Пары хромосом выстаиваются по экватору.

5. Каждая хромосома расщепляется вдоль на две идентичные хроматиды.

6. Ядерная оболочка разрушается.

7. Формируются  ядерная оболочка и ядрышки.

8. Нити веретена деления тянут хромосомы к разным полюсам клетки.

9. Центриоли расходятся к полюсам, образуется ахроматиновое веретено деления.

10. Образуется две дочерние клетки.

11. Дочерние хромосомы деспирализуются у полюсов клетки.

12.Образуется метафазная пластинка

